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Гарна термопляшка тримає каву гарячою до 12 годин, а воду холодною до 24. Дешеві моделі

виглядають так само, але тепло віддають уже за годину. Різниця не в ціні й не в кольорі, а в

сталі та ізоляції всередині. Нижче розберемо, як відрізнити справжню термопляшку від

«просто пляшки» й обрати модель Nordic Flask, яку не шкода носити щодня.

З чого вона зроблена

Головне ховається всередині. У Nordic Flask використана нержавіюча сталь 18/8, та сама, з якої

роблять якісний кухонний посуд. Вона не іржавіє, не віддає присмаку металу й не вбирає

запахи. Друга умова доброї термопляшки, це подвійна стінка з вакуумом між шарами. Саме

вакуум, а не товщина корпусу, відповідає за те, скільки напій лишається гарячим. Зовні корпус

укритий матовим порошковим покриттям, яке не ковзає в руці й не облазить від подряпин.

Пластику в зоні напою немає, лише сталь і силіконовий ущільнювач кришки. Для тих, хто

носить каву або чай, це важливо: пластик з часом вбирає запах, а сталь залишається

нейтральною.

Скільки тримає тепло і холод

Реальні цифри залежать від об'єму й того, наскільки повна пляшка. Орієнтир для моделей

Nordic Flask такий:

гаряче до 12 годин (кава, чай);

холодне до 24 годин (вода, лимонади, смузі).

Є проста закономірність: чим менше вільного повітря всередині, тим довше тримається

температура. Повна пляшка працює помітно краще за наполовину порожню, тож наливайте до

верху.

Який об'єм обрати

350-500 мл підходять для міста, сумки й робочого столу. Компактна, легка, вистачає на пів

дня.

750 мл, це універсальний розмір на весь день: спортзал, прогулянки, дорога.

1 літр беруть для походу, авто й роботи на вулиці. Одна заправка, і про доливання можна

забути.

Якщо вагаєтесь між розмірами, беріть 750 мл. Це найгнучкіший варіант для щоденного

носіння, який рідко буває замалим чи завеликим.

Як доглядати, щоб не було запаху

Найчастіша помилка, це лишати закриту пляшку з рештками кави «на потім». Саме так

з'являється стійкий запах, який потім важко вивести. Кілька простих правил рятують ситуацію:
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мийте теплою водою з содою раз на кілька днів, кришку завжди окремо;

раз на місяць залийте розчин соди на ніч, а вранці сполосніть, це прибирає навіть старий

запах;

не ставте пляшку в посудомийку без потреби, бо високі температури й агресивна хімія

скорочують життя ущільнювача.

Чому харчова сталь безпечніша за дешеві сплави, добре пояснено в матеріалі про марки

нержавіючої сталі.

Питання, які ставлять найчастіше

Чи можна наливати газовану воду? Так, сталь і кришка це витримують. Тільки після

газованої одразу вимийте пляшку, бо кислота небажано стоїть довго й може вплинути на смак

наступного напою.

Чи не пітніє пляшка ззовні з холодною водою? Ні. Завдяки вакууму зовнішня стінка

лишається сухою навіть із крижаним напоєм, тож у сумці й на столі не буде мокрих слідів.

Скільки служить така пляшка? За нормального догляду роками. Псується зазвичай

кришка, точніше її ущільнювач, а не сама колба. Ущільнювач легко замінити окремо, і пляшка

служить далі.

Коротко

Дивіться на три речі: сталь 18/8, подвійну стінку з вакуумом і зручний об'єм. Тоді термопляшка

працюватиме роками й окупить себе вже за перший місяць без одноразових стаканчиків. У

добірці Nordic Flask нижче зібрані саме такі моделі. Оберіть об'єм під свій ритм дня та додайте

в кошик.
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